



2025年6月20日

各 位

会 社 名 株式会社プラコー
代表者名 代表取締役社長 古野 孝志
(東証スタンダードコード6347)
問合せ先 執行役員経理部部长 早川 恵
電 話 048-798-0222

(訂正・数値データ訂正)「2025年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部
訂正に関するお知らせ

当社は、2025年5月15日に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

記

1. 訂正の理由

「2025年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」提出後の精査の過程において、子会社取得に関する連結キャッシュ・フロー計算書及び企業結合等関係の表記に、一部誤りがあることが判明いたしましたので、訂正を行うこととなりました。

2. 訂正の内容

訂正箇所には、下線を付して表示しております。

〔1〕サマリー情報

(訂正前)

3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2025年3月期	101	<u>△76</u>	<u>△282</u>	1,041
2024年3月期	—	—	—	—

(注)当社グループは、2025年3月期より連結財務諸表を作成しているため、2024年3月期の数値を記載しておりません。

(訂正後)

3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2025年3月期	101	<u>53</u>	<u>△412</u>	1,041
2024年3月期	—	—	—	—

(注)当社グループは、2025年3月期より連結財務諸表を作成しているため、2024年3月期の数値を記載しておりません。

〔2〕添付資料 P3

(訂正前)

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果、減少した資金は7千6百万円となりました。投資有価証券の売却による収入1千5百万円がありました、連結の範囲の変更に伴う子会社株式の取得による支出が9千万円あった結果によるものであります。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動の結果、減少した資金は2億8千2百万円となりました。主に長期借入による収入6億5千万円、株式の発行による収入1億2千9百万円がありましたが、長期借入金の返済による支出が9億9千万円、配当金の支払いが5千2百万円それぞれあった結果によるものであります。

(訂正後)

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果、増加した資金は5千3百万円となりました。投資有価証券の売却による収入1千5百万円、連結の範囲の変更に伴う子会社株式の取得による収入が3千9百万円あった結果によるものであります。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動の結果、減少した資金は4億1千2百万円となりました。主に長期借入による収入6億5千万円がありましたが、長期借入金の返済による支出が9億9千万円、配当金の支払いが5千2百万円それぞれあった結果によるものであります。

〔3〕 3. 連結財務諸表及び主な注記 (4) 連結キャッシュ・フロー計算書 P10

(訂正前)

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：千円)

	当連結会計年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー	
税金等調整前当期純損失 (△)	△90,956
減価償却費	63,448
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	75,914
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	1,452
製品保証引当金の増減額 (△は減少)	△1,904
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△420
受取利息及び受取配当金	△1,369
支払利息	15,214
売上債権の増減額 (△は増加)	129,919
棚卸資産の増減額 (△は増加)	47,054
仕入債務の増減額 (△は減少)	△57,301
未払金の増減額 (△は減少)	△11,736
未払消費税等の増減額 (△は減少)	△30,683
その他	△22,647
小計	115,985
利息及び配当金の受取額	1,369
利息の支払額	△14,755
法人税等の支払額	△643
営業活動によるキャッシュ・フロー	101,955
投資活動によるキャッシュ・フロー	
投資有価証券の取得による支出	△1,155
投資有価証券の売却による収入	15,444
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	△90,830
その他	168
投資活動によるキャッシュ・フロー	△76,373
財務活動によるキャッシュ・フロー	
長期借入れによる収入	650,000
長期借入金の返済による支出	△990,836
株式の発行による収入	129,999
配当金の支払額	△52,788
その他	△18,438
財務活動によるキャッシュ・フロー	△282,063
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△256,481
現金及び現金同等物の期首残高	1,297,808
現金及び現金同等物の期末残高	1,041,326

(訂正後)

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：千円)

	当連結会計年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー	
税金等調整前当期純損失 (△)	△90,956
減価償却費	63,448
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	75,914
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	1,452
製品保証引当金の増減額 (△は減少)	△1,904
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△420
受取利息及び受取配当金	△1,369
支払利息	15,214
売上債権の増減額 (△は増加)	129,919
棚卸資産の増減額 (△は増加)	47,054
仕入債務の増減額 (△は減少)	△57,301
未払金の増減額 (△は減少)	△11,736
未払消費税等の増減額 (△は減少)	△30,683
その他	△22,647
小計	115,985
利息及び配当金の受取額	1,369
利息の支払額	△14,755
法人税等の支払額	△643
営業活動によるキャッシュ・フロー	101,955
投資活動によるキャッシュ・フロー	
投資有価証券の取得による支出	△1,155
投資有価証券の売却による収入	15,444
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による収入	39,169
その他	168
投資活動によるキャッシュ・フロー	53,626
財務活動によるキャッシュ・フロー	
長期借入れによる収入	650,000
長期借入金の返済による支出	△990,836
配当金の支払額	△52,788
その他	△18,438
財務活動によるキャッシュ・フロー	△412,062
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△256,481
現金及び現金同等物の期首残高	1,297,808
現金及び現金同等物の期末残高	1,041,326

[4] 添付資料 (5) 連結財務諸表に関する注記事項 P11からP12

(訂正前)

(企業結合等関係)

取得による企業結合

1. 企業結合の概要

(1) 被取得企業の名称及びその事業内容

被取得企業の名称：株式会社クラウドサービス (以下、「CS社」といいます)

事業内容：一般業務系システム開発、バンキングシステムの開発・保守・人材派遣

2. 連結財務諸表に含まれる被取得企業の業績の期間

2025年1月1日から2025年3月31日

3. 被取得企業の取得原価及び対価の種類ごとの内訳

取得の対価	当社の普通株式時価	129,999千円
	現金	25,000千円
取得原価		154,999千円

7. 企業結合日に受け入れた資産及び引き受けた負債の額並びにその主な内訳

流動資産	98,489千円 (修正箇所)
固定資産	3,437千円 (修正箇所)
資産合計	101,926千円
流動負債	46,679千円
固定負債	－千円
負債合計	46,679千円

(訂正後)

(企業結合等関係)

取得による企業結合

1. 企業結合の概要

(1) 被取得企業の名称及びその事業内容

被取得企業の名称：株式会社クラウドサービス

事業内容：一般業務系システム開発、バンキングシステムの開発・保守・人材派遣

2. 連結財務諸表に含まれる被取得企業の業績の期間

2024年12月1日から2025年2月28日

3. 被取得企業の取得原価及び対価の種類ごとの内訳

取得の対価	当社の普通株式時価	129,999千円
	現金	25,000千円
取得原価		154,999千円

なお、取得の対価には、条件付取得価額を含めておりません。条件付取得対価は、被取得企業の将来の一定期間の業績に応じて支払を行う契約となっており、現時点では確定しておりません。

取得対価の追加支払いが発生した場合、取得時に支払ったものとみなして取得原価を修正し、のれんの金額及びのれんの償却額を修正することとしております。

7. 企業結合日に受け入れた資産及び引き受けた負債の額並びにその主な内訳

流動資産	97,412千円 (修正後)
固定資産	4,513千円 (修正後)
資産合計	101,926千円
流動負債	46,679千円
固定負債	－千円
負債合計	46,679千円

以 上